

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005072867

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Santos Gastro GmbH, Neuenhof

Santos Gastro GmbH (Santos Gastro Sàrl) (Santos Gastro Sagl) (Santos Gastro Ltd liab Co) Zürcherstrasse 73 5432 Neuenhof

Santos Gastro GmbH, in Neuenhof, CHE-240.986.473, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2020, Publ. 1004811435). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bart, Sascha, von Wettingen, in Wettingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 500.00 [bisher: in Hausen (AG)]; Bart, Sandra, von Arth, in Wettingen, mit Einzelunterschrift [bisher: Annen, Sandra, in Hausen (AG)].

Tagesregister-Nr. 342 vom 08.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 14, Datum: 22.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau